

SAJTÓKÖZLEMÉNY

a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanácsnál működő piaci jelentéstételi kötelezettségről szóló piacszervezési intézkedés kiterjesztéséről

A kihirdetését követő ötödik napon lép hatályba a földművelésügyi miniszter 8/2017. (III. 2.) FM rendelete a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanácsnál működő piaci jelentéstételi kötelezettségről szóló piacszervezési intézkedés kiterjesztéséről.

A TermékTanács üdvözli, hogy a Földművelésügyi Miniszter a mezőgazdasági termékpiacok közös szervezésének létrehozásáról szóló 1308/2013/EU rendelet, valamint a mezőgazdasági termékpiacok szervezésének egyes kérdéseiről, a termelői és a szakmaközi szervezetekről szóló 2015. évi XCVII. törvény alapján döntött a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanácsnál működő piaci jelentéstételi kötelezettség kiterjesztéséről.

A Tej TermékTanács alapvető feladatai közé tartozik a termelés és a piac átláthatóságának biztosítása, a kiegyensúlyozott piaci környezet kialakítása és fenntartása, amelyhez nélkülözhetetlen, hogy a tejágazat piaci szereplői rendelkezzenek azokkal az ismeretekkel (*különösen információkkal, adatokkal és előrejelzésekkel*), amelyek szükségesek a gazdasági tevékenység tervezhetőbbé tételéhez, valamint az eredményes működéshez.

Elismert reprezentatív szakmaközi szervezetként a Tej TermékTanács jogosult egyes piacszervezési intézkedéseinek – minden ágazati szereplőre történő – kiterjesztését kérni a jogalkotóktól.

A kiterjesztés eredményeképpen valamennyi Magyarország területén működő tejfeldolgozó, nyerstej kivitellel foglalkozó tejtermelő, tejtermék nagykereskedő, valamint tej-kiskereskedő jogszabályban előírt módon köteles rendszeres piaci jelentést adni a rendelet mellékletében meghatározott adattartalommal.

A TermékTanács statisztikai rendszerének kiterjesztése olyan teljes körű adatbázis létrehozását és üzemeltetését biztosítja, amely a tejpiacon egyensúly fenntartásában, az ágazati stratégiák megalapozásához és az ágazat szabályozásakor is létfontosságú szereppel bír majd.

A tejpiacon hatósági ellenőrzésekhez havonta frissülő és teljeskörű adatbázis biztosít majd háttéradatokat.

Az adatszolgáltatási rendszert a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, az Agrárgazdasági Kutató Intézet és a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács együttműködésben üzemelteti majd.

Budapest, 2017. március 3.

Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács